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викладачу Малинської дитячої музичної школи 

Йосипу Володимировичу Пельцу, людині, 

 яка прищепила мені любов до музики, 

 створила підґрунтя для мого подальшого 

професійного зросту.»      

   Володимир Олексієнко 

 

 

 

 

 

      Заслужений працівник культури України, викладач-методист Малинської  дитячої школи 

мистецтв  Володимир Петрович Олексієнко закінчив по класу валторни Житомирське музичне 

училище ім. В.С.Косенка та Одеську державну консерваторію ім. А.В.Нежданової. За 40 років 

трудової діяльності виховав велику кількість музикантів, які стали прикрасою численних 

професійних творчих колективів України та зарубіжжя, працюють на викладацькій роботі. 

       Збірка становить значну цінність для виховання юних музикантів – розширює репертуар 

валторністів-початківців,  долучає підростаюче покоління до української народної музичної 

культури, української народної пісні, знайомить з творчістю авторів обробок, чим робить 

неоціненний внесок в розбудову та вдосконалення виконавської школи гри на духових 

інструментах в Україні.   

 

Народний артист України, професор Одеської національної музичної академії 

ім. А. В. Нежданової, соліст Національного Одеського філармонійного оркестру В.І.Бондарчук.    

  

 

 

       В. П. Олексієнко – талановитий музикант, педагог, великий патріот України. За свою 

подвижницьку працю удостоєний почесного звання «Заслужений працівник культури України», 

«Відмінник освіти України», нагороджений відзнакою Міністерства культури України 

«За досягнення в розвитку культури і мистецтв». Тож не дивно, що саме завдяки йому ви 

тримаєте в руках збірку перекладів українських народних пісень для валторни та фортепіано, 

що популяризує українську народну пісню, істотно поповнює репертуар юних валторністів.  

       Рекомендую дану збірку для навчання валторністів в початкових класах ДМШ, ДШМ, 

ССМШ та в класі педагогічної практики музичних училищ та музичних академій України.  

 

Заслужений артист України, професор, завідувач кафедрою мідних духових та ударних 

інструментів Національної музичної академії ім. П.І.Чайковського, соліст симфонічного 

оркестру Національної опери України ім. Т. Г. Шевченка М. Я. Баланко.   

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                



Від автора 

Українські народні пісні – найдавніший та найцінніший скарб культури 

нашої країни. Їх загальна кількість сягає двохсот тисяч, а фонотека цього пласта 

при ЮНЕСКО – найбільша – близько п’ятнадцяти тисяч. На другому місці 

італійські народні пісні, кількість записів яких менша за нашу більш, ніж у два 

рази. Тож українцям є чим пишатися. Але, на превеликий жаль, останнім часом 

цікавість до народної пісні дещо згасла. Саме тому головна мета цієї збірки – 

збереження і популяризація української народної пісенної творчості, оскільки 

українська народна пісня є стрижнем української академічної музики, а також 

розширення репертуару валторністів-початківців. 

Педагоги, які навчають дітей грі на валторні, мають досить серйозні 

проблеми з репертуаром на початковій стадії навчання. Той музично-

педагогічний репертуар, який ми використовуємо сьогодні, у переважній 

більшості складний для початківців фізично (діти ще не мають відповідного 

діапазону і виконавської витримки). А деякі твори музичне мислення маленьких 

музикантів ще не спроможне осягнути. Тому це видання є досить актуальним. 

Збірка побудована за принципом: від простого до складного. Іноді цей 

принцип дещо порушений, оскільки для зручності виконання автор намагався 

уникати «переворотів». Збірка містить дитячі та патріотичні пісні, популярні 

романси. В основу покладено обробки народних пісень для голосу та фортепіано, 

тому в деяких творах помітна невелика різниця з вже відомими перекладеннями 

для інших інструментів (наприклад «Дивлюсь я на небо»). У деяких піснях 

(«Вербовая дощечка» та ін.) мелодія у валторни повторюється кілька разів у 

різному супроводі. Молодші учні можуть виконувати її один раз у варіанті 

супроводу, який більше до вподоби. Старші учні виконують твір повністю, разом 

з тим пізнаючи, що одна і та ж мелодія може мати різний супровід.  

У додатку до збірки є слова пісень, з якими автор рекомендує ознайомитися 

перед початком розучування творів. Юні валторністи зможуть не лише розуміти, 

про що йдеться в музиці, а ще й співати її – це матиме величезне значення в 

розвитку музичних здібностей музиканта. 
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